

PREFEITURA MUNICIPAL DE CATAGUASES
PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 001/2014

ERRATA N.º 1

Art. 1º. Retifica-se o Anexo III - Quadro de Cargos e Vagas do Edital de Processo Seletivo nº 001/2014, item 001. EDUCADOR CUIDADOR, em seu Requisito/Escolaridade.

Onde se lê: Ensino Médio + idade mínima de 25 anos completos

Leia-se: Nível Fundamental + idade mínima de 25 anos completos

Art. 2º. Retifica-se o Anexo III - Quadro de Cargos e Vagas do Edital de Processo Seletivo nº 001/2014, item 002. AUXILIAR DE EDUCADOR CUIDADOR, em seu Requisito/Escolaridade.

Onde se lê: Ensino Médio

Leia-se: Nível Fundamental

Art. 3º. Prorroga-se o período das inscrições via internet, ficando o encerramento das inscrições conforme descrito abaixo:

Inscrições presenciais: encerram no dia 24/10 às 16 horas.

Inscrições via internet: encerram no dia 31/10 às 20 horas.

Art. 4º. Continuam em vigor todos os demais termos e condições do Edital de Processo Seletivo nº 001/2014 que não tenham sido expressamente alterados.

Cataguases - MG, 22 de outubro de 2014.

José César Samor
Prefeito Municipal